2vvolo mabnticov: To yevikd cOHVOAO TAONTIKOD NG KATAGTACEMG 1GOAOYIGHOD
téhovg ypioewg g map. 4.1.103, 10 omoio mpoxvmTEL OMO TO AOPOICHO TOV
KOVOLAI®MV TOV KaTnyoptdv Tov mofntikod: A «ido kepdioway, B «mpofréyels yuo
Kwouvoug Ko £€0dan, I «omoypedoeigy kat A «petafatikol Aoyoplacpoi TabnTikov»
Mg Kotaotdoe®mg ovthg. Ta kovovAle g xamnyopicg A «idw  Ke@dioion
AopPavovton PetdpEvVe, Katd T0 TOGH TOV KATNYOPIOV A «OQPEIAOIEVO KEPAAOI0» Kol
A (II) (4) «Ke@AAOIO EGTPOKTEO OTNV EMOUEVN YPNOT» TOV EVEPYNTIKOL TOL
160A0YIG 00 TG TTop. 4.1.103.

2vvolo vmoypedoewv: To dbpocpo twv Kovovdiov tov koatnyopiov [T (1)
«pokpompdbecpes vroypemoelgy ko I (1) «Bpayvrpdbeopeg vroypedoeicy tov
TOONTIKOD TNG KATAGTAGEWMS IGOAOYIGHOV TEAOLS YpNoems Tng map. 4.1.103.

Yroypeawoeis npos apounlsotés: o Tov TPOGHIOPIGUO TV VIOYPEDCEMY TPOG
wpounfevtéc abpoifovtar o vworowma TV Aoyaplacpdv 50.00 «mpopnBevtéc
eomTEPKODY, 50.01 «mpoundevtég eEmtepikodyn, 50.02 «EAANVikKd Anudoon, 50.03
«N.ILAA. xor Anpodoteg Emyepnoeien, 50.06 «mpounbevtés - mopakpotnUéveg
eyyvmoeig» kot 50.08 «mpoun0evtés ecmTEPIKOD A0Y. TAYI®OV GTOYEIOVY, KAOMS Ko
0. vIOrowma TV Aoyoapwoudv 51.00 «ypappdtio mAnpotéa oe Apy.», 51.01
«ypappdtio Tanpotés o Z.N.» kot 51.02 «ypappdtio tinpotéa ekddcemc N.ILAA.

Kol Anpdéciomv Enyeipnoemvy, katd to HEPOG TOL ApOPOVV 0yopES AmOBELATOV TG
opadag 2 kot vanpeotdv. H avaykn Soomdoems TV YPapPaTiov TANPOTEDVY TOV
aQopovV  ayopéc TAylwv otoyeiov  efumnpeteiton amd  TOLG  TpLToPdOpovng
VTOAOYOAPLCLOVG TV Aoyoplacpdy 51.00, 51.01 ko 51.02.

2.4.2 Enevoopévo Ke@aAiao KoL KEQGAUL0 Kivong
O mpocdiopiopds tov emevovpévov kepaiaiov (invested capital) yivetar and tov
Kavovikd 1oohoyiopd (normal balance sheet) petd tov vmoAioyiopd tov kabapov
kepaiaiov kivnong NWC (net working capital) tng emyyeipnong. To kabapd kepdiaio
kivnong NWC egivon 1 d10popd Tov KOKAOPOPOHVTOG EVEPYNTIKOV OO TIC TPEYOVOEG
(BpoyumpoOeaieg) vToypeMOELS YMPIG TIG TPEXOVCEG OVEIKES OQELES. ANAadT

NWC = CA — (CL — CDD)kat ané ta atoryeiac NWC

= 36.000 — (25.000 — 10.000) = 21.000

2T0V TOpamdve 100A0YIoHO  gpeovilovpe To KaBapd kKepdAaio Kivnomg HEC®
SUUYNPICUOV TOV KOVOLAI®V TTov TO amapTtilovy Kt TOTE TO GHVOAO TOL EVEPYNTIKOV
M T0 GVVOLO TOL TaNTIKOV LV TV KO tawtiletat pe 10 ETeVOLHEVO KEPAALO.

ENEPI'HTIKO ASSETS IMTAGHTIKO LIABILITIES
Kaobapd Net working | 21.000 | Tpéxovoeg Current debt due | 10.000
KEPALOLO capital NWC) davelakég (CDD)
Kivnong VITOYPEDGCELG
Evooporta ndyw | Property, Plant & | 50.000 | Mokpompdbecpog Long term debt 30.000
Equipment PP&E davelopog

Al oTotyEio Other assets 14.000 | 13. kepdhaio(KO) Equity 45.000
XHvoro Total assets = | 85.000 | Zvvolro [Tabntikod + | Liabilities + | 85.000
Evepyntikod Invested Capital K® Equity= Invested

capital




2.43 Avalvon AmoteleopuaToOV

H avdivon amoteheopdtov (analysis of results) mpaypotonoleitar pécom A&tV

Amddooong (Metrics performance indicators) petd v Oecpobétnon tov mepLOYOV

kuplov  amotedeocpdtov  KRAs (key results areas). H avdivon 1ng

amodotikodtnrag(Performance) piog emyyeipnuatikng dpdong, piog emévévong i piog

emyeipnong 6to cHVoOLO NG Yivetal o€ Tpeig meprloyég amotereapdtov KRAS :

o Kepdogpopia (profitability)

e Pevotomrta (liquidity)

o ODgpeyyvomta (solvency)

Tig meproyéc avtég Oa Tic avalvGovpE HEGH TNG YPTIONG APLOUOSEIKTAOV TLO KATM.

AvAAvoT ATOTEAEGHATOV XPIOTNG

[Mveton pécm g dlaypoviKng TapakoAoVONoNG PUCTKOV A0YOPIUCHOV-LETOPANTOV-

SEIKTOV OO :

[Moinoeig (sales) , k6oTog TOANOEVTOV(CcOost of goods sold)

Mkt képdog (gross margin)

Agrrovpyd £60da. (operating income)

Koabapd Aettovpywd wépdn petd amd @dpovg NOPAT(net operating

income after taxes)

5. Oopyavikd képdn petd amd eopovg EBEI (earnings before extraordinary
items)

6. Képdn mpo tokev @opov amocPécemv kot mpoPriéyemv EBITDA
(earnings before interest tax depreciation amortization).

7. Képdn mpo toékmv amocPéccmv kot mpoPfréyenv EBIDA (earnings before
interest depreciation amortization).

8. Képon mpo tokwv ko @dpwv EBIT (earnings before interest and income
taxes).

9. KaBapd képdn petd and edpovg NI ) NPAT(net income or net profit after
taxes).

10. Képdn avd petoyn EPS (earnings per share). O deiktmg EPS eivan évog
€0KOAOG Kol TOAD SMPHOPIANG deikTng Kot opileton og :

KaBdpa képdn UETG Ao Popovs

e

Képd j 7 (EPS) =
épon avé petoy (EPS) UETOG aplOUos UETOY DV

Net Income (NI or NPAT)
Average Shares Outstanding (ASO)
H kputikn yio to deiktn owtd otpiletar 6Ty EAAEIUPATIKOTITO TOV OTAV
dev  epappolovior omOTA TO  AOYIOTIKG TPOTLTE  KOOMG Kol OTL
GUYKEVIPOVEL TNV TPOGOYN TG Owolkmong g emyeipnong os
pecompobecun mepiodo Kal Oyl 6€ HOKPOTPODETUY.

Earnings per share (EPS) =

2.44 Acgikteg AT60061G- 0vAAVGT APLOROIEIKTOV -PAcels TS AOYIGTIKIGC.

Ot deixteg amddoong (Metrics performance indicators),  avdAivon apBpodeKTOV
(ratio analysis) oTig 000 Pdoelg TG AOYIoTIKNG eivan o Pacikd PEGO avaivong g
YPMHOTOOUKOVOIKNG KATAGTAONG G ETLXEIPNONG.



2.4.5 Bdoseig hoyrotikng avdivonc.
H yprion tov apiBpodsiktdv yivetal and tig V0 PAGELG TNG AOYIGTIKNG :
1. Aoywotikn Bdon tov dedovievpévav pepdv (Accrual Basis)
2. Tapewxn Paon (cash flow Basis) 1 tapgokés poéc and cuveyllopeveg
dpactnprotnteg (cash flow from continue operations)
Ot 600 avTég PAcEIG GLYKPOVOVTUL LETAED TOVG GTO TTOH TOPEYEL TO TAEOV aS1OTIGTOL
oToEla TPOG avaALo.

2.4.6 AciKTEC PNULATOOLKOVOILKIS HOYAEVGTG, TEPLOVGLEKNG OLapBpmaong Kar
pepeyyvotTnTOg

2tovg apldpodeiktes pepeyyvotntag (solvency ratios) | LOKPOTPoBESU®V GTOLYEIDV

oroyiopov (long term balance sheet) avijkovv ot deikteg TV EEvov mpog Ta. ida

KeQAAOLOL OTIOG :

debt

] debt
Debt to Equity DTE = —_—
total assets

equity
‘Evag a&oroyog apiBpodeiktng eivor avtdg mov odeiyvel mdoeg Qopég o€ pia
emyeipnon kepdilovtar otr tokor €Eoda TIE (times interest earned) divovtog
EVOALOKTIKA TO TO0EG PopéG pmopel va avéndel o davelopog piog emyeipnong kot n
emyeipnon va givar oe BEom va Tov eEumnpemoet. O deiktng awtodg vroroyiletal amd
TOV TUTTO

n Debt Ratio DR =

EBIT income before interest and taxes

Times Interest Earned TIE = -
interest expenses

Ot d&iKTeg YPNUATOOIKOVOUIKNG LOYAELONG 1 OEIKTES XPEOLG HETPOLV TOV PaOUO TNG
APNUOTOOTNONG TNG eMyeipnong pe &éva kepdiaio. Ot deixteg avtoi divouv v
OTTOLTOVIEVT] TTANPOPOPNGY] TOGO GTOVLG SLOKOVVTEG TNV EMXEIPNON OGO KOl TOVG
SAVELSTES TNG, Y100 TNV SWTIGTMON TOV TEPOMPIOV AcPAAEinS, TOV TaPEYETAL OO TO
VYoS TV WiV Kepaiaimv.

1. Asgiktng kepaiolakig owapOpowonc: (Towa  Kepdlowo. —/  Eéva
Kepdloia)*%

Agiyvel To 10600Td TV Eévev Keparaiov mov arnotehodv ta 16w Kepdrato. Xtnv
eppmveia Tov deiktn onuavtikd poro dadpapatilel n eOoN TG enyeipnong, MGTOGO
060 T WKPO €lvol TO TOGOOTO OMADVEL TNV EALEWYN EUMIOTOCHVNG OO TOVG
UETOYOVG GTNV EMYEIPN O], LE AMOTEAEGLO VO TN XPMHATOS0TOVV OYL LE TO STKA TOVG
Ke@aiao alAG pe Eéva.

2. Acgiktng maywmoineng weproveiag: (I1ayio 2royeio / 2bvolo
Evepyntikot)*%

O deiktng avtdg exppaletor and Tov Aoyo g agiag TV Tayinv 6Tot Eiov TPog TNV
oLVOAIKN a&le Tov evepynTikov. Ot emyePNOES OVAAOYD. HE TNV TIUN TOL



SlokpivovTol og ETYEIPNOEIS EVIONOTG TAYIMV TEPLOVGLUKMDY GTOXEIMV KOl GE EVTIAOTG
KUKAOQOPOOHVTOV TEPIOVOIIK®Y oTotyeimv. o v opbnq epunveion tov dgiktn
KaBoptoTikd poro dradpapatiCel N VoM TG ETYEIPNONG.

3. Asikmng kaioyng tokov:  (Képon mpo Tokwv & Popwv + Amooféoeig) /
Toxot

O deiktng avtdg pog epeaviCet Tov Pabpd pe Tov omoio ot TOKol KaAOTTOVTOL OTd TO
GBpolopo TOV KePIDOV TPO TOK®V Kot POpmV Kol TV amocPécemv. Moag deiyvel
OMAad1], TNV EVYEPELD TTOL EXEL 1) ETYEIPNON VO TANPOVEL TOVS OPETAOUEVOVS TOKOVG
omd YPNUATOOIKOVOUIKOVG TOPOLG, TOV OMIIOVPYOVVTOL GO T1 dpacTnpdTNTa TNG.

4. Acgiktng davewkng empapovens: (Zéva Kepdalaia / Xovolo [lobntikod)*%

Agiyvel to 060010 TV Zévav Keparainv oe oyxéon pe to suvoro tov [labntucoo,
dMAadn T0 TOGOGTO TNG ETAUPIOG OV GTNV OLGIA AVIKEL GTOVG JAVEITTEG TNG HEXPL
™MV anomANpop) TV daveiov. O deiktng Tpénel va ekTudtal o€ oyéon pe T evon

™G emLyeipnone.
5. Asiktng avtovopiag: (Toia Kepdlaoto / Zovolika Kepaloia)*%
Agiyver ) oyéon 1diov Keparaiov pe ta cuvorkd Kepdlaio g entyeipnonc.
6. Aciktng @epeyyvotntog:  (1owo Kepdlaio / Xovolo Evepyntikod)*%

Agiyver ™ oyéon tov 18iov Kepaiaiov pe to ovvoro tov Evepynticod. Aniadn 1o
100606716 ToV Evepyntikod mov pmopet va kaivedei and 1o 1o Kepdiata.

7. Agiktng kaivyng wayiov pe Swpki) Ke@draro:
[ (1010 kepdloro + Méoo MoxporpoBeouo. Kepdloio) / [léyia] *%

Agiyvel 10 mocootd £xovv ypnuatodotioet ta [ayia otoyyeioc Tov Evepyntikod ola
T0g Makpac omonAnp®UNIG KEQAANLO, TOL TOONTIKOV.

[Mpémet va Tovicovpe Tmg Eva PEYAAO XPEOG AMOTEAEL YPNUATOOIKOVOLUIKSO TPOPATLLL
uévo edv vmapyel ofePfardtnra yio to peALovIKa kEPON. Emopévag opeilovpe va
e€etdlovpe Kot TN Sy povIKY HETAPANTOTNTO TV KepdDV. ETedn dev vrdpyst Evag
ATOdEKTOG JEIKTNG HETPNONG TNG HETAPANTOTNTA AVTIS, CLVNOMG eEeTAlETAL 1 TUTIKY
omdKAMOoN TOV ETNOIOV PETAPOADV OTA KEPON OE OYEON WUE TO WEGO EMIMESO TV
KEPODV.



2.4.7 Acikteg pevotéTnTog

Ot dgikteg peLOTOTNTAG HETPOVV TNV KAVOTNTO TNG EMLYEIPNONG VO VIEIGEADEL GTIG
Bpayvmpobeopeg vroypedoelg Tc. Elvor onpoviikd vo emonudvovupe mog pio
EMLYEIPMOT KOTEYEL YPMULATOOIKOVOLUIKA 1GYVPY| BEGT OTOV:

» Mmopel va eEopAel Tovg PpayvmpdOesOVg TIGTMTEG TNG KAl VO KATOPAAEL
TOVG TPEYOVTIES TOKOVG KOt TOL LEPIGUOITOL.
» Awnpel €uVOTKN TIGTOANTTIKY KATAGTOC.

1. Asgiktng ke@aAiaiov Kiviiong: (Kepalato Kivyong /X0volo
Evepynrixod) *%
To kepdioio kivnomg to 0moio 1600TAL e KUKAOPOPOHV EVEPYNTIKO UEIOV TPEYOVCEG
VTOYPEDGELC.
Working Capital = Current Assets — Current Liabilities
To Kvuxhopopotv Evepyntikd amoteleitonr omd T TEPIOVOIOKE OTOEDL TNG
emyeipnong to. omoio. TPOPAETEL VO, TAL PEVGTOTOUCEL GE GUVIOUO Y¥POVIKO ST
(ocvvBag eviog Tov £tovg). Ot Bpayvrpdbeoieg Ymoypedoelg sivor avtég mov npémet
n enyeipnom va eE0PANGEL G GHVIONO YPOVIKS ddatnia (GUVNOMS EVTOG TOV £TOVC).
H Sweopd peta&d Kvkhopopovviog Evepyntikod xot  Bpoayvmpdbeouwv
Yroypedoewv amoteiei 10 Kepdiaio Kivnong. O deiktng avtdg ypnoiponoleiton
TPOKEWEVOD VO, LLOG EVILEPDOEL Y10 TO SLVNTIKO ATODEUN PEVOTOTNTOG TTOV EXEL OTN
duabeon g M emyeipnon.
2. AgiKTNG YeEVIKIG PpEVGTOTNTUG:
(Kvrdopopovv  Evepyntiko  +  Awoabéoiuo  Evepyntikd) /Bpoyvmpoleoueg
Yroypeawaoeig
YVVTELEGTIG pELOTOTNTAG (current ratio).
Current Assets

Current Ratio = ——
Current Liabilities

Agiyvel xotd mOco t0 ohvoro Tov Kvkhopopoiviog Evepyntikod eival emapkég yo
TNV OVTILETOTIOT TV Ppayurpofecuov vToypedoemv g enysipnong. Ot Tyég mov
pémel va. AapPavet elval HeyaAdTEPEG TG HOVADAG, ONANOT 1 avayKoio, pELGTOTNTA
g emyeipnong sival sEacporopévn otov o1 Bpayvrpobeopeg Ymoypedoelg sivat
ioeg N wkpdTEPNg 0&iog 0md 10 AOPOICU TOV ATOITNCEOV Kol TmV Jafecipmy Tg.
‘Oco peyalvtepog eival o SeikTng T060 PeyaAdTepPO givar kot To TePODPLO AcPaAeiog
TV PBpayurpdbeopmv  doavelotdv g etoupiag. H pn amodexty évdeiEn tov
GUVETAYETOL U1 ETOPKT] KAALYN GTO, TPOPAETOUEVO YPOVIKG OPIOL TV VIOYPEDCEDY

™mg enyeipnong.

3. AsikTng Gpeong pevoToOTNTOS: Awobéoiua / Bpayorpobeoues
Yroypeawoeig
YuvteheoTng Gueonc pevototntog (quick ratio or acid test ratio).

Quick Ratio or Acid Test Ratio
_ cash + short term securities + notes & accounts receivable

Current Liabilities



Eivar deiktng mov pag deiyvel ) pevotdmrta aceoaieiog. Ankadn delyvel to katd
ndoo dupeca M emyyeipnon pmopet v kaAdyeL Tig Bpayvypdvieg Ymoypedoelg .
Ovo100TIKA €ival TOPOHO10G SEIKTNG LE TNG YEVIKNG PEVCTOTNTOG LE TN OV dpopd.
OTL 0 apOUNTNG
Tov xhdoupatog meprhappdver ta otoryein Tov Kvkhopopovviog Evepynrtucod mov
PEVGTOMOLOVVTAL EVKOAL, OTMG TAPEKE dwbéoa. H pn amodekty €vdeién tov
delktn ovvemdyetonr EMAENyT OGOQPAANG Asttovpylag ™G etaupiag oe mepimtmon
KAOOVIGUAV, EEOTEPIKAOV Kol AGTAOUNTOV TapaydVImV.

4. A&kt peTpnTOV:

Mezpnta (& looobdvoua)/Zovolo Koklopopodviwv Ilepiovaiokav 2roryciwv

Agiyvel T oxéoM TOV UETPNTOV GTO GUVOAO TOV KLKAOPOPOOVI®V TEPIOVGLUKODV
otoyyeimv.

5. Acgiktng péong owdpkelog aroninpouns kabapav fpayvrpiOsopmv

VIO PEDGEMV:

(Bpoyvmpobeoues Yroypemaoeis — Pevota Awabéoiua)/ (Arocféceic + Kabopa

Képon)*365
Edv o1 Bpayvrpdbeopeg Ynoypedoeis g emyeipnong vrepPaivouv to Kvkhopopoiv
Evepyntikd g, eivar ypriioyo vo yvopilovpe OGO ypyopa 1 KATAGTOCT OVTH
pmopel va. Pertiwbel. O deiktng ovtdg delyver tov aplOud 1OV MUEPDV TOL
xPEWGLOVTOL Y10 TNV ATOTANPOUY TOV KAOApDV Ppayumpdbecumy vIoypedoEV.

2.4.8 Acikteg AT60001G 1] ATOTEAEGPUATIKOTNTOG

Ot deikteg amddoomg deiyvouv 10 TOGO OMOTEAEGHOTIKG Asrtovpyel 1 e&etalopevn
emyyeipnon. H e&étaon pmopel vo avapEépeTal 6TV OmOd0TIKOTNTA 68 GYECN UE TIG
TOMOELG 1] OE GYECN LE TO EMEVOVUEVO KEPAANLO.

1. Acgiktng mepBmpiov kabapov képoovs:  (Kabapo Képoos / Hwinoerg)*%

Eivan dgiktng mov pog deiyvel 1o xobopd meplddplo KEPOOVS He TO OMOI0 TOAEL M
emeipnon 1o mopoyopevo mpoidv. Ot evdeifelg Tov delktn avtov etvor Wioitepa
ONUOVTIKEG KOODG HAG EVNUEPOVEL Y10 TNV OTOSOTIKOTNTO TOV EPYUCIOV TNG
emyeipnonNe, vy TNV 0OKOAOLOOVUEVY] TOMTIKY] TOV TWOV Kol Yo TNV
AVTAYOVIGTIKOTNTO TG 0YOPAS OV dpacTnplonoleital ) emygipnon.

2. Acgiktig mepBmpiov pkToH KEPHOVG: (Mixto Képoog / [lwinoeig) *%

Aglyvel o€ TOGOGTO TO MIKTO KEPOOG LLE TO OTOI0 TWAEL 1| EMYEIPNON TO TAPAYOUEVO
TPOIOV, TNV ATOTEAEGUATIKOTNTO TNG EKUETAAAEVONG KoL TOV TpOTO TTov Kabopilel Tnv
T Tov TPoidvtog M emyeipnon. Emmpdcheta katadeicvoet Eppesa Ty Voo g
OVIOYOVIGTIKOTNTOG TNG 0yopdiG Tov Tpoidvtog. Téhog mpémel vo vevivicovpe Tmg
LIKTO KEPOOG 1GOVTAL LLE TIG TOANGELS HEIOV TO KOGTOG TOV TOANOEVTDV.



3. Asgiktg amodotikétnTag [dimv Keparaiov (ROE):
(Kabapo Képoog / 1oia Kepdloia)*%

Agiyver 10 Paduo a&omoinong kot amodotikotntoag tov 1diov Kepaiaiov. Mo
avénuévn amodooT Tov JEIKTN AVTOV VTOONADVEL TV KOVOTOUWTIKY OO TV
HeTdy®mV Tov S1Ebecav TOL KEPAAOLO TOVG Yuo. TN Asttovpyion g emyeipnong. H
amodoon tov 1diov Keparaiov propel va vroroytobel kat pe avapopd ota kabapd
KEPON PO POP®V. O JelKTNG AV TOG EIVOL TTO YPNGILOG GTIG TEPITTMGELG TOV YivovTal
oLUYVEG OANOYEG TOL GUVIEAESTN] QOPOAOYIOG KEPODV Kol TNG TOAITIKNG TOV
UEPIGLATAOV.

4. AgikTG 0m0d0TIKOTTUS EMEVOVREVOV KEPUuAaiov (ROA):
(KaBapo Képoog / Xovolo Evepyntikod)*%

O deiktng avtdg ametkovilel T0 emMTOKIO ATOS00NG TOV GUVOMK®DV ETXEVOLUEVOV
Ke@oAainv kot VToAOYIleTal amd TV GYE0T TOV KEPODV TPO TOKMV KUl POP®V TPOG
TO GUVOLO TOV TEPLOVCLUKDOV GTOLYEI®V.

Ye Oépata avaivong tibetal To epAOTU €AV 1 xpNon HEcmV oToteiwv (average data)
&vavtt Tov ototyeiov kAswsipotog (ending data) idel mo agidmotovg deikteg. Etot
&xovpe amdd0om 6To PEGO Opo ToL evepynTikod ROAA (return on average assets) Ko
Tov KAoowd Ogiktn g amddoong pe otoyyeion KAEIGIHATOG Yt TO GUVOAO TOV
EVEPYNTIKOV.

2.49 Ynoédsrypo Dupont kot aprOpodeikteg kepdogopiog

To vmdderypo. Dupont kot 0 cuvteheotig anddoong evepyntikov ROA (return on
assets).

To vmdderypa Dupont eykabdpdet ) oyéon amddoong pHeta&d TV GToyEiny Tov
COAOYIGOD KO TOV TTIVOKO OTOTEAEGUATMV YPNONG £TCL



Anobdoon EvepyntikoU ROA (return on assets)

KaBapad kéEpbn mpod . .
00pa KEPON TLPOG MNwAnoelg oo cUVOAO Tou
nwAnoesig ROS (return on .
EVEPYNTLKOU (assets turnover)
sales)
\ \
( e
. NwAnRoc ] )
KaBapd ‘%—_’ £l§r:| NwAfo # zovoho
képSn - NI EL¢- gpyntkou -
sales sales Total assets
\ \,
Mr
ZUVé)?\LK Kurhodop kukhodop
. ouv y
NMwAnoe II KOGTOG- EVEPYNTLKO sveg\:,r:nké
1G-sales total - current -Non
cost assets current
assets
[sales — total cost] sales net income
Formoula Dupont ROA = * =
sales total assets total assets
) [TrwlAfoeig — ovvodo kéaToug] TWAoEL
Ynoderypa Dupont ROA = - * — -
TWANOTELS 20voldo evepynTikod
KaBapa képdn

"~ Xbvoldo evepyntikod
Q¢ dsikteg KepdOPOPING YPNOULOTOIOVVTOL O KATMON :
O ROA mov &idapie Kol o TAVED (PNCLULOTOLEITOL KOl [ GAAL OVOUATH OTTMG
e ROGA (return on gross assets)
e ROTA (return on total assets)
e ROI (return on investment)
o O deiktng e€dyeton emiong Kot e TV PO TOV EVVOIDV :
o Amacyolodpuevo gvepyntikd (employed assets)
o Xpnowomotovpevo evepyntiko (utilized assets)
o [Topayoywo evepyntikd (productive assets)
O d¢eiktng ROE (return on equity) anddoong kepaiainv
Mo deiyvel 160 101G €K0Td KePSILOVV 01 HETOYOL GTNV CMOPEVUEVT] TOLG ETEVOLGN
(accumulated investment) £tot :
Kabapd kipdn Net income

AT6S Aaiwv ROE = = ’
100001 kepataiwy M. O kepaiaiwv  Average owner s equity

v PEYIOTH TOL OVATTLEN, KAvovtag ypfion v pHebodoroyics TOL VTOJELYHATOG
Dupont, o deiktng €ite pe ypnomn otoyeiov téhovg gite pe pEGovg dpovg Umopei va
Ypo.pet :



Net income _ Net income sales assets

equity  sales i assets i equity
Meydin a&io 6TOV TPOYPOUUATIOHO OPAoNG TOV EMYEPNCEDV £YEL O OgiKTNG TNg
amddoomg Tov enevdvpéEvoL kepaiaiov ROIC (return on invested capital) mov opileton

oG :

ROE =

KaBapd képdn
M. 0 gmevieSvuévwy kepalaiwv

Amodoan emevdedvuévov kepalaiwv ROIC =

Net income

"~ Average invested capital
Net income

- Average (equity + inerest bearing debt)
AnAodn amdd06T TOV HEGOV OPOV TOV 1I®V Kol EEVOV KePOAOmV.
AXLot deikteg kepdopopiag eivar :
o  KaBapo nepiidpro képdovg amd tig moinoes ROS (return on sales)

KaBapa képd Net income
ROS = p pon

Hwljoeig ~ sales
o Képdn mpog kukhopopotv evepyntikd ROCA (return on current assets)
o Képdn mpog kepdiaio kivnong ROWC (return on working capital)

ROWC = Kabapdkipén ~ Netincome | Net income
"~ ke@ddaio kivnong  working capital 7 average working capital
Net income
ROWC =

average current assets — average current liabilities

Mia evolopépovoa epEAavion tov deikmn givarl amddoon i TV PETAROADV
tov Keporaiov kivniong ROCWC (return on changes of working capital) 7
Net income
Beginning WC — Ending WC
o Képdn mpog pevotd otoyyeio evepyntikov ROLA (return on liquid assets)

ROCWC =

o Képdn mpo popav mpog képdN petd and popovg IBVAT(Income before versus
after taxes)
Képodn puetd amo popovg

Képén mpé pépwv =
EPON PO POPLY = (4 6 poRoyind auvtedeats))

Income after taxes
(1 —tax rate)

Income before taxes =

2.4.10 Acgikteg ApaostnproTyrog

Ot dgikteg SpacTNPIOTNTOG LETPOVV TOV PAOLO TNG OTOTEAEGLOTIKNG YPTOLLOTOINONG
TOV SPOP®V KATNYOPLDV TEPIOVGIOKMOV GTOLYEIOV TG emysipnonge. Ot deikteg avtoi
TPOKVTTOVY Od TNV GOYKPIoN HETOED TOL EMIMEOOL TOV TOACEDMV KOl TOL
eMEVOLOEVTOG KEPAANIOV GTA EV AOY® TEPLOVGIAKA GTOLYEIN.



1. Asziktng Toyvtnreg kKvkho@opiag amoBepdtmyv:
(AmoBéuazo / Hwinoeig) *365 nuépeg
Kvxhogpoprokn toydmra arobepdtov IT (inventory turnover)
cost of goods sold

Inventory Turnover IT = -
Average Inventories

Amd tov aplOpodeiktn oavtd e&dyetor GANOC £vac amd TOuG TALOV OMUOPIAELG
SloyEPLoTIKG aplOPOdEIKTNG ALTOG TOV MUEPOV amobnkevong Tov arobepdtov ISD
(inventory supply days ).

365
Inventory Turnover IT

Inventory Supply Days ISD =

Aglyvel v To0TNTO e TNV OTO10L TOL ATODEUATO TOV EUTOPEVUATMOV HETATPETOVTOL
0€ EIOTPUKTEOVG AOYOPLOUGHOVG OOUECOD TOV TOANcE®V. Mag dgiyvel Aowmdv 10
YPOVIKO SAGTNUO TOV OTONTEITAL VO TTEPUUEVEL ] ETLXEIPTON Y10 TNV TOANGCT KOl TNV
OVTIKATAOTOON TOV EUTOPELHATOV TNG. [Tpokeipévou va alohoynBoldv ot Tapomdve
TIWEG TOV OEIKTOV KUKAOQOPLOKNG TayOTNTag amofepdtoy, fo mpénet va cuykpliovv
LLE TOVG LEGOLG OEIKTEG TOV KAASOL 1 HE TOVG OEIKTEG TOV KUPIOTEPOV AVTAYMVIGTOV
g enyeipnong.

2. Asgiktg TayvtnTag elompasng amwaiTcE®v:
(Arouthoeic / Illwinoerg) *365 nuépeg
Kvkhopoplaxn taydmra Aoyoapacpdv ewonpaktéov ART (accounts receivable
turnover)
credit sales (or sales)

Accounts Receivable Turnover ART = -
Average Accounts Receivable

Amd Tov apBuodeiktn avtd efdyston kot €vag amd TOLG TALOV  OMUOQIAElS
SuyeploTikd apOpodeiktng avtds TOV NUEPOV NG avolKTig Tiotmwong DSO (days
sales outstanding).

365
Accounts Receivable Turnover ART
Agiyvel mOoeg NUEPES KATA PEGO OPO 0L ATOUTNOELS TG EMLXEIPNONG OO TOVG TEAATES
napapévouy aveiompaxtes. Eppovifetor pe avtd tov 1pdmo 1 TOMTIKY TIOTAOGEDV
ov axorovbei M emysipnon. Eivar goavepd 6tL 660  peyaivtepn eival mn péon
ddpkeln i0TPaENG TOV OMOLTHCEMV TG EMLYEIPNONG TOCO PEYaADTEPOG Bal givat Kot O
kivduvog yuir ) dnpovpyio emoeoAdv amaitioemv. EEGALOL amd TV TR TOv
OelKTN UTOPOVUE VO SWTIGTOGOVUE TNV OMOTEAECUOTIKOTNTO TNG OPYAvmGNS TOL
GLOTNUATOG TNG ElOTOPAENG TOV ATOITACEMV Kol TIG EVOEYOUEVEC OLOKOMES TNg
emyeipnon yo v Eyxaipr E6QPANCT TOV VIOYPEDCEMY TIG.

Days Sales Outstanding DSO =

3. AgikTng TOUTNTOS TANPOPUNS VTOYPED CEMV:
(Bpoyvrpobeoues Yroypewoeis / lwinoeig) *365 nuépeg



Asgiyver moceg nuépeg Katd péco O0po ov Bpayvmpdbecpeg Ymoypedoelg péEvouv
amApoteg. Eppaviletal pe avtd tov TPOTO 1 TOAMTIKY TANPOUOV TOL 0KOAoLOEL N
enyeipnon.

4. AgikTG TAYVTNTOS GLVOMKOD KEQUAXiov:
Hwljoeig /20volo Ileprovoioxav Xtoryeinmv

Agiyvel TOGEC POPEG TOL KEPAAOL TNG EMYEIPNONG EMEVOIVOVTOL GTNV TOPAYMYIKT
dwdwacio ™G Aniadn mocec Qopég aflomolel M emyeipnon T0 GHVOAO TOV
Kepahaiov g o ToANCELS.

5. Asiktng tayvmrag [diov keparaiov:
Hwineeis /1o Kepdloia

Agiyver mooeg opéc ta. Tow Kepdhaia g emyeipnong EXEVODOVTOL GTN TOPAYOYIKN
dwdwacio g AnAadn ndoEG POPEG AVOKVKADVEL M EMLYEIPNON TO GOHVOAO T®V
[6iov Kepataiov g oe ToioeLs.

6. AsgikTiG TEPLOOOV TUPEYONEVIC TICTMOG:
[(Méoo.  vmolowmo.  IlpounBevtarv  + [pouudtio minpotéo + Emitoyés
I npwtéeg) / Etinoio Koarog Ilwinbéviwv])*365 nuépes
H
[(eiares + [pouudtio. Ewonpoxtéo + Emitayés Eionpaxtéeg)/Etioieg
Hwinoeeig])*365 nuépeg

O JelkNG aWTOS EAEYYEL TIG NUEPES TOV TALPEYEL TLOTWOT| 1| EMLYEIPTON GTOVG TEAATES
™me.

7. Acgiktng meprodov Aapfavopevng mictoong:
(Méoa vrosotma LpounBevtav / Ethoies Ayopég) *365 nuépeg

O deiktng avtdc eAéyyetl TIC NUEPEG OV AAUPAVEL | EMLYElPNON TOTOON MO TOLG
wpounfevtég . O1 dvo deikteg avtoi mavtote e€etalovrat poli.

2.4.11 Acikteg ayopaiog aéiag 1 anotipnong (Emevovtn)

O deikteg awtoi cvykpivouv TNV oyopoio. TWH TG METOYNG ME To KEPOM NG
emyeipnong kot t Aoyotikn aio g pHeEToyns. OvelaoTIKG TapEYovy TANPOEOpPTNoN
Y10 TIG TPOCOOKIEG TOV EXEVOLTMV Y10 TNV UEAMOVTIKEG TPOOTTIKEG TNG EMLYEIPNONG
KoL TNV €nid00™ TG 6T0 TAPELOOV.

1. Acgiktng ayopaiog Tipig petoyns npog Kabapd képon ava peroyn) (P/E):
Twun Metoyns / Képon avé Metoyn



O deiktng awtdg delyvel To TOGO oL Ba EMOVIOVGAV 01 ETEVOVTEG VAL TANPDOGOLV Y10,
T0. ové petoyn Koboapd képoM. Oco vymidTepN €ival M TN TOL TOGO HEYOADTEPY
ovamtuélokn eEEMEN €xel M emyeipnom, evd 660 YopMAGTEPT TOGO WEYOAVTEPN
TOAVOTNTO VO AVTILETOTIGEL LYNAODG KIVOVVOUG.

2. Aciktnc Kepdov ava petoyn (EPS):
(Kabopd, Képon uetd popovs — uepiouato. mpovouiovya) / Metoyés oe
KVKLOQOpio.

O deiktng avTdg pag deiyvel TV Kepdopopia TNG LETOYXNG.

3. Aciktng pepioporoc: Mépioua ova petoyn /Képon avé Metoyn

O deiktng avTdc Hog dsiyvel TO TOGOOTO TV ETACIMV KEPIDV TNG EMYEIPTOTG TOL

dwatibeTan yuo pépiopa.

4. Eootepuc aia petoys:  1oia Kepdloaio /Metoyés oe Kokiopopia

Aglyver v hoylotikn a&io TG HETOXNG.

5. Acgiktng ayopaiog mwpog Aoyrotikn Tipn (Price to book value):
Twun Meroyng /Aoyiotikn Alio. Metoyng

Agiyvel T0 TG 01 EXEVOLTEG AmOTOVV TV emyeipnon. Oco vymidTepog ivat o
deikTng 660 PEYOADTEPT EIVON 1] ATTOSOCN TNG EMLYEIPNONG KOl TOGO VYNAOTEPEG
elvar ot TYéG, amd avti ™G AoyoTikng agiac, mov pmopodv vor dwtebovv ot
petoyés g emyeipnons. Téhog o delkng avtdg amoterel kpitiplo tov Padpod
EMTVYIOG TOV EMEVOLTIKAOV KOl YPTUOTOSOTIKOV OmOPAcE®Y TOL £xel AGPeL M
enyeipnon.

2.4.12 Aouroi Asikteg

1. Asiktng KGAoyYng ENGOUAELDV:
Lpopréyeis yio. Emopaleic Anoutijoeis/ Emiopodeic [leldteg

Agiyvel TO TOGOOTO TOV EMGPAADY TEAUTOV TOV KAADTTOVV Ol TPOPAEWYELS.
2. Asiktng Kwovvov:  Ywog Emiopaleicdv/Zovolo yoptopviakiov welatmv

Agiyvel TO TOGOOTO TOV EMCPAULELDV GE GYEST UE TO SAVEINKO YUPTOPVAGKIO TNG
enyyeipnonge.

3. Acikmg lpayparomoinong e£660v mpofriyemv:



Eéooo mpofleyms (Aoy. 68) / Ileldtes n 'Eéooo mpofreyms (Loy. 68) / Tlipog
4. Acgiktng Mepdiov ayopdc: 1(ipog Eniyeipnons / TCipo ayopds
Aglyvel 10 T0606T6 TOL TLipov TG Ayopdg TOL KATAAAUPAVEL 1 ETLYEIpNON.

5. Acgiktng KaOapic Oéong Evepynrtikov:
Iy + Koxdopopodv Evepyntiko — MoaxporpoOeoues Yroypewoeis —
Bpoyvmpobeoues Yroypewoeis

Agiyver v a&la g emyeipnong. ATotelel ONUAVTIKO JEIKTN Y10 TOVG TIOTOTES TNG
etaipiag, Kabdg delyvel 10 avTiKPIGHO ACPAAEING TOV VIAPYEL EVAVTL TIGTOTIKOV
KwdHVOoL TOVG.

2.5 Topewkég poég
‘Hon amd mo maveo efetdoape 11 d0Qopd KOl TOV TPOPANUATIGHO 7OV  £)EL
avamtoydel yuoo ) ypnomn g pebddov TtV dedovAsvpéveov N NG pebddov TV
TOUELKAY podV. Ot TOUEOKES PoéG eppavilovior o pio eEEIOIKEVIEVT] OIKOVOMIKT|
KOTAGTOOT TNV KATAGTAoT TOV TapsloKk®v podv (cash flow statement) evéd emiong
&xet avamruytel Eva TAO00¢ oNUOVTIKGOV ap1OuodsikTdv Tov otnpilovtal ata oTotysia
NG KATAGTACTG QVTIG.
Ao 10 1988 (FAS9S) o1 etaupeieg otig US kotaokevdlovv mivaka TAPEKOY podv
0€ OVTIKOTAOTOOT TOVL TIVOKO TOV TNYOV Kol XPHoE®V Keaiaiov (statement of
sources and application of funds).
ZT0V TVOKO TOV TOUEWK®OY pOMY KATATACCOVTOL OAEG Ol KOTIYOPIES OTOUTHOEMYV,
eonPdiemy, TAMPOUDY, VTOYPEDCENDY, KATAPOADV O€ HETPNTE KOl UETPNTA
wodvvapa. H katdraén avtn yiveton o€ tpeic katnyopieg :
1. Agwovpyéc dpaoctnpldtnteg (operating activities)
Kotoatdooovtor 6Aeg ot GuVaALOYEG KOt TO YEYOVOTO TOV £YOVV YIVEL pe PETPNTA
Kt TPOGdopilovy To. Kabapd AEIToLPYIKE KEPST piag emyeipnong’
2. Emevdvtucég dpaoctnprotnteg (investment activities)
[Teptiapfavovtal cuvayelg Kol omodoyEg daveimv, OmOKTNOES Kol O100Ece1g
TITA®V YPEOVG 1} KEPUAOU®V, TAY10L Kol ALY TOPAYOYIKH TEPIOVGIOK( GTOXELD TO
omolo.  dMUOKPATOVVTIOL 1] YPNOCUYOTOOVVIOL OTNV  TOPAY®OYn  oyaddv Kot
VINPECIOV M Y10 TO KOPLO OVTIKEIHEVO TNG EKUETAAAEVONG TNG sntxsipncng2 .
3. Xpnuoatootkovouikég dpactnprotnteg (financing activities)
[Tepthapfavovv Tic TOUEWKEG CUVOAAQYES YPNLOTOOIKOVOLUK®DV ETEVOVCEDMV OF
TITAOLG YPMUATOYOPEG 1| KEPAAULOYOPAS S1A0ECT 1] AYN TOTOGEMY GE YPEDCTEG
N omd TMOTMTEG HE OKOMO TO YPNUUTOOIKOVOUIKO KEPOOG €KTOG TNG KVOPLOG
eKHETAALEVONC TNG Enyeipnonc’

L [FAS 95 # 21]
2 [FAS 95 # 15]
*[FAS 95 # 18]



